美丽的瞬间

生命中许多美丽的瞬间, 像一颗灿烂的流星,划过乌黑 的天际,美丽而耀眼然而转瞬 间流失……

那是寒风呼啸的冬天,我 站在那一望无际的田野上,田 野上光秃秃的,没有一丝绿 色,寒风在田野上肆谑,全世 界都显得灰沉沉的,没有一丝 生命的力量。

秋天的一场大火,结束了 这个田野上所有的绿色,一片 烧焦的痕迹,也烧断了那绿色 的希望,随意捧起田野里的-把草,那黑色的草叶向我诉说 着当时的情景,那刺鼻的气味 见证着不可抹去的历史。

"草长莺飞二月天,拂堤 杨柳醉春烟,儿童散学归来

早,忙趁东风放纸莺。"转眼 间,已是阳春三月,习习的微 风吹拂着大地,暖暖的阳光照 耀着大地,细细的小雨滋润着 大地。当我再一次来到这个田 野上的时候,我看到了一个美 丽的瞬间——田野上的植物 都焕发了生机与活力,蓬勃地 生长起来,小草从土里探出了 头,嫩嫩的,绿绿的,草尖上还 沾着晶莹透亮的露珠,怯生生 的,像怕人的小孩子,野花也 都满山遍野的绽放着,红的、 粉的、黄的、紫的、蓝的, 五颜 六色的,花光灿烂,映照着峡 谷,我不禁被这美丽的瞬间震 撼了,一场春雨后,花瓣上还 沾着亮晶晶的水珠,湿润的香 气,从田野上袅袅升起,在空



气中流动着,春日的田野,披 青绽绿,一棵又一棵美丽的迎 春花树,像娇羞的小姑娘,站 在田野上,一股泉水从远处黑 漆漆的松林里流出,在阳光下 发亮,远处的桃树上,停着几 只麻雀,叽叽喳喳地叫个不 停,太阳金黄色的光芒洒下 来,为它们镀上了一层金。

经过焚烧的田野,竟有 如此强大的力量,能够焕发出 勃勃生机,"野火烧不尽,春风吹又生"。大火虽然烧毁了 它们那美丽的面容,但却没 有烧断它们的希望,使它们 依旧顽强、坚韧地生长,大火 没有摧垮它们,狂风没有打 倒它们,因为它们一直相信 着未来,人生路上,即使遇到 再大的困难,我们也要克服 困难,再接再厉,憧憬美好的 明天。

深深的关爱

舗璜顶小学 二年级一班 祝悦宸 指导教师 郝晓

老师上课时要给我们发一件礼 物,我的心如激荡的湖水,嘴中发出 阵阵微弱的欢呼声。老师拿出一个 胖鼓鼓的大袋子,我猜测:那是不是 棒棒糖呢?有的同学说是食物,有的 同学说是玩具,大家议论纷纷,还有 的同学索性站了起来,向袋子里张 望,想看到那神秘的礼物。

老师从袋子里拿出两颗樱桃, 一石激起千层浪,同学们欢呼起来: "耶!是樱桃!"老师依次给我们发, 终于轮到我了。我便双手接过老师 给的那两颗鲜红的大樱桃,细细端 详起来。那樱桃像耀眼的红宝石,又 像闪烁的红玛瑙,美丽极了。

我小心翼翼地放到嘴里,咬了 一口,尝到那酸酸甜甜的味道,我心 里无比舒畅,这不仅是两颗香甜的 樱桃,更是老师对我们浓浓的爱!

蔡涵臣 指导教师 肖玉琳

暑假时,爸爸带我爬 "五岳独尊"——泰山。泰山 就像是一个带着青春翠绿 的雄伟大将军。现在,我们 就欣赏一下这位大将军身 上每一个角落的雄伟之景。

我们先来到山脚下的 雄伟之景:抬起头向那尖尖 的山峰顶望去,峰顶在雾中 隐约地出现着,最顶上的一 个红亭子的红房顶直插云 霄,就像碧绿的大将军拿着 长剑刺向雪白的白云。在泰 山山脚立着八根参天大柱, 上面雕刻着各种各样的龙: 有的朝蓝天张开血盆大嘴, 好像要把蓝天一口吃掉;有 的前爪在爬着,好像要逃出 这个地狱;还有的瞪着铜铃 大的眼睛,好像在找着什么 宝物……各种姿态的龙让 人们眼花缭乱,真不愧是绿

将军的手下。

我们再走到翠绿无比 的山腰上,这正是大将军的 中部,可以看到人山人海的 山脚,又能看到云雾迷茫的 峰顶,咱们得多在这里逛 逛。先来看看小溪,溪里清 可见底的溪水,在岩石池里 淙淙地流着,好像动听的小 提琴之歌,再加上碧绿的柳 树姐姐头顶上叽叽喳喳的 小鸟儿声,真像是青春将军 凑出的主题歌。旁边的参天 老松树,高有十五米多,上 面的大松果让松鼠看了直 流口水,别说松鼠了,就是 让人看见了也会垂涎三尺! 更雄伟的要数这深深的山 谷,雾在山谷中荡来荡去, 像是一个大雾海!温暖的阳 光照在雾上,射出一闪一闪 的光芒,就像金币在闪烁,

这是大绿将军的宝库啊!

最后我们走到了雾蒙 蒙的山顶,刚刚爬到山顶时 把我冻得直哆嗦,难道这是 绿将军的冰箱?不,在有日 照的时候,这里并不是"冰 箱"而是"烤箱",在太阳西 下的时候会有一丝凉意。 看!那边连绵起伏的山峰在 阳光的照耀下变成了一座 座金山!

我爱那青春翠绿的大将 军,因为有雄伟的绿山,有五 彩缤纷的花儿,有歌声清脆 的鸟儿……泰山上的雄伟与 魅力都躲藏在每个角落里。 躲藏在每一棵大树上,躲藏 在每一滴甘甜的井水里。泰 山的气魄让我震惊,泰山的 魅力让我久久不能忘怀,泰 山不愧是五岳之首,泰山之 景让我充满了力量!

我的冢乡

毓璜顶小学 二年级三班 孙旖蔚 指导教师 郝晓

我的家乡——烟台是最美 的地方。在我眼里,烟台是五颜 六色的!为什么呢?让我来告诉 你。

首先烟台是红色的。夏天 红红的樱桃,秋天火红的栖霞 苹果,都是我爱吃的水果。

烟台是蓝色的。烟台地处山 东半岛东北部,一望无际的大 海,碧蓝如洗,令人心旷神怡!

烟台是绿色的。烟台是山 城,半山半水,在市区道路两旁 是绿绿的草坪,放眼望去是一 片绿色的海洋

最后,烟台是紫色的。烟台 是一座葡萄酒城,从烟台到蓬 莱的沿途都是葡萄园,只有烟 台这样神奇的土地,才能酿造 出如此好品质的葡萄酒。

我的家乡——烟台就是这 样的五彩缤纷!

游世园会

新海阳小学 四年级三班 江秉睿 指导教师 张笑晨

8月22日这天,我约上我的朋友 们跟着我们的妈妈们去游青岛世 界园艺博览会。

来到了世园会,首先映入眼帘 的是一个个巨大的连成一片的喇 叭花形的灯饰建筑,让我充满了好 奇心,再往园区里走会是什么样的 呢?我怀着极大的好奇心走了进 去。园区里的大路上人来人往,今 天来游玩的人还真不少。路的两边 栽满了花草树木,整个道路弄得也 是干干净净。有成片的薰衣草,有 五彩的鲜花、红的、黄的、紫的、蓝 的……五颜六色,非常漂亮。

沿着指示牌,我们来到了索道 售票处,我们一行九人正好坐满-个索道车箱,做上索道,我们兴奋 不已,四处远看,世园会的全景尽 收眼底,绿树郁郁葱葱,树丛中坐 落着一个个形态各异的建筑,其中 观景台的一个大标志物因为是红 色荷花造型,显得很抢眼,山顶是 世园会标志性主体建筑。下了索 道,我们在童梦园逗留了一会儿, 然后去了主题馆。

主题馆位于飞花区南部,为 2014年青岛世界园艺博览会重要标 志建筑之一,是展示青岛世园会 "让生活走向大自然"的主题。建筑 形象寓意青岛市花(月季),作为世 园会标志性主体建筑。场馆分为 一、二、三、四号馆,其中,我最喜欢 四号馆,因为里面各种各样的新奇 的东西让我入迷,自动换衣镜、感 应设计电脑、自动冰柜……应有尽 有、各式各样。我们还在二号影院 看了碗幕电影,我们站上电动走 梯,仔细地看着顶棚和脚下的变 化,随着环形走梯,一会儿在冰川 上,一会儿又到了海底,本来在茫 茫无边的沙漠里,转眼间又到了软 绵绵的雪地里,真是千变万化…… 出了主题馆,我们去了巧克力馆。

一进巧克力馆的大门,就看见 个用面包做底,用巧克力作画 的《梅》,往里走,墙上的挂饰、画,下 面的城堡、花等都是用巧克力做 的,真是不可思议!

要不是时间提醒了我,我就忘 记回去了,这次只是看了一小部 分,其他的会是什么样的呢?朋友, 下次和我一起来这里游玩吧?

无法抹去的记忆

养正小学五年级 于海跃 指导教师 张笑晨

我有着一段无法抹去的 记忆,一提起来,我就非常后 悔,所以我一直没能把它从我 的记忆中抹去。

在三年级的时候,烟台电 视台的阳光园栏目来我们学 校选拔小主持人和小记者,老 师让我去竞选一下小记者,让 我另一个同学去竞选小主持 人。我们分别回家准备竞选 稿。我准备得很认真,因为我 觉得这是一次难得的机会,能 当上阳光园的小记者,那真是 无比的荣幸!一转眼,到了初 赛的那天。我来到了录播教 室,当时我很紧张,手里攥着

稿子,嘴里还在不停地背着。 我背了一会儿,突然主持人 说:"于海跃,请上台!"我吓了 一跳,但是内心很快平静下 来。我慢慢地走上台,开始背 我的竞选稿;也不知什么东西 在暗地里保护我一样,我这次 背得出奇地顺利,没有一个字 背错。评委点了一下头,主持 人在我背完后,给了我一张 单,当时我的心激动得几乎都 要跳出来了!因为那张单是复 赛的入场券,上面写着复赛的 时间和地点。我兴高采烈地回 到教室,向同学们炫耀那张 单;有的同学羡慕,也有的同 学不屑一顾:"不就一张单吗, 有什么大不了的?"但这些都 没有影响我的好心情。

回到家,我仔细地研究着 那张单子,忽然,我发现里面 有一条是:"阳光园记者培训 时间——"我一惊:啊?还要培 训?继续往下看,培训时间还 有晚上!"这不就是魔鬼训练 吗?"我不由自主地说。看过这 个之后,我的内心做了一番激 烈的思想斗争,认真准备,还 是应付了事?我纠结着,最后, 我想:"算了,何必为一个荣誉 而伤身体呢?于是我并没有认 真准备复赛

复寨那天,我来到了烟台 广电大厦。在大厦的大厅里 我们看了一个小短片;短片里 是阳光园的小记者们在胶东 各地尝遍美食,游遍景点的经 历。看完后,我顿时后悔了,马 上猛背起稿子来。可这只是杯 水车薪,有什么用呢?最后,与 我自己想象的一样,我被评委 老师无情地淘汰了。我那时真 是后悔莫及。

机不可失,时不再来,机 会总是垂青于有准备的人。 这段令我无法抹去的记忆, 在我心中留下了刻骨铭心的 教训

养正小学三年级一班 郝健秀 指导教师 孙鲁佳

我们班的马老师在上学期 领我们做了一个小游戏,知道 这是什么小游戏吗?这个游戏 的名字叫"胖大海变形记"

游戏开始了,马老师问同学 们:"谁知道胖大海是什么东西?" 这时候教室里鸦雀无声,同学们 有的在沉思苦想,有的举起了手 又悄悄地把手放下手。最后我们 班的"百科全书"帮我们解答了这 个问题,他说"胖大海是一种中 药。"当他说的这一瞬间,教室里 便响起了热烈的掌声。

马老师让我们观察它的外 形,这下教室里炸开了锅,47只

小手一起举了起来,有的人甚 至都站了起来,最后马老师让 李子萱说,她说:"胖大海是棕 色的,皮是粗糙的,有的地方还 凹进去一小块,胖大海的形状 是椭圆形的,非常硬。"这时候, 我们就试着咬了咬,马老师看 在眼里,就问我们是什么味道? '太苦了",好多同学都一起说。 这时候张鑫林站起来,说:"马 老师,我同桌在闻。""那是什么 味呀?"马老师问。"闻不出什么 味道。"张鑫林的同桌孙铄栋回 答说

马老师让我和林子欣拿着

自己的胖大海和玻璃杯下去, 用杯子装点热水,再把胖大海 放在热水里面观察一下。我发 现刚把胖大海放在水里时还真 没什么变化,正在我很纳闷时, 我突然发现胖大海的一头在水 里"开花"了,这让我非常吃惊, 我又继续盯着水里的这朵 "花",我发现它在水里好像很 努力地挣扎着它那厚厚的壳, 慢慢地一点点往外钻,当它好 像海绵似的把水全吸在肚子里 的时候,这朵"花"就完全开出 来了,我发现水里的这朵神奇 有"花"是棕色的,像海带似的 那样松软地漂浮在水里。我禁 不住地将它从水里拿出来,用 手轻轻地摸了摸,顿时感觉它 软软的非常舒服。

再看看杯子里的水,我发 现水也变成棕色的了,我又尝 了一口杯子里的水,确实是有 一股中药味但还带有一丝淡淡 的甜味。马老师告诉我们,这胖 大海是利于消炎的,它泡出来 的水对身体有好处。

通过这个小游戏,让我发 现了胖大海的奇特变形,也了 解到胖大海的好处,以后我要 多观察,了解更多世界的奇妙。

小记者征集令

凡是烟台市范围内义务教育 阶段的中小学生,均可报名参加。 小记者报名费180元,赠送一

份全年《齐鲁晚报》。

报名电话:15063815716。

小荷版将优先选用小记者的 作文。电子邮箱投稿:稿件发送到 qlwbjryt@163.com

在投稿时一定要注明"学校名 称、班级、姓名、详细通讯地址和联 系电话号码"

所有稿件均要求原创,凡抄袭、剽 窃他人文章者,一经发现,即列入本报 黑名单,其今后所投稿件一概不予选 用;对于抄袭情节严重者,本报将以书 面或电话形式通知其所在学校。